

# Djelatnici VI. osnovne škole u radnom posjetu Italiji i Njemačkoj

AUTOR: Varazdinski.hr 📅 22.12.2024. ⌚ 17:21 FOTO: VI. osnovna škola



## Ravnatelj Mario Stančić i učiteljice upoznali su tamošnji školski sustav.

Od 10. do 16. studenoga ravnatelj VI. osnovne škole Mario Stančić i učiteljica razredne nastave Petra Kanešić boravili su u radnom posjetu Italiji.

Posjetili su školu u Ladispoliu – „Compresivo Istituto Ilaria Alpi“. Školu pohađa više od 1000 učenika. U sastavu je škole vrtić (djeca od 3 do 5 godina), niži razredi osnovne škole (djeca od 6 do 10 godina), što čini petogodišnje obrazovanje te niža srednja škola, tj. naša predmetna nastava (djeca od 11 do 14 godina), odnosno, trogodišnje obrazovanje.

Cilj posjeta bio je upoznavanje školskog sustava u Italiji, kao i različitih metoda rada, razmjena iskustva u radu s učenicima te nastavak suradnje između škola.

Imaju tri pristupa učenju: učenje teorije, vršnjačko učenje (učenik nastoji objasniti drugima učenicima) te individualno učenje na konkretnom primjeru i rješavanju problema. Treći pristup, odnosno iskustveno učenje, ujedno je i najbolji način učenja.

Talijanske učiteljice posebno su usredotočene na rad s djecom s posebnim potrebama te korištenju informacijske i komunikacijske tehnologije u učionici. U svakom su razredu uključeni učenici s teškoćama; u svakom razredu radi nekoliko učiteljica.

Svi se učitelji vrlo dobro služe pametnim ekranima te vrlo brzo i neprimjetno prelaze s jednog sadržaja na drugi, pišu, crtaju, otvaraju druge materijale s interneta ili iz Google učionice. Digitalna tehnologija posebno je korisna učenicima s teškoćama koji se kroz različite aplikacije lakše izražavaju. Jako im je važna suradnja i timski rad te na gotovo svim satima sjede u šesterokutnim stolovima.

Posebnost je talijanske škole tzv. CLIL način poučavanja: učitelji koji su prošli tečaj engleskog jezika, poučavaju svoje predmete na engleskom jeziku jer se želi poboljšati znanje engleskog jezika u raznim predmetima.

TEKST SE NASTAVLJA NAKON OGLASA



Imate problema s prodorom hladnog zraka kroz prozore i vrata? IZO-TERMO brtvljenje prozora i vrata! Kontakt 0959860481

Tijekom boravka talijanski učenici i učitelji upoznati su sa hrvatskim obrazovnim sustavom, Hrvatskom, Varaždinom i VI. osnovnom školom.

Slobodno vrijeme iskorišteno je za obilazak središnjeg i južnog dijela Italije te glavnog grada Rima, upoznavanje kulture i običaja te prekrasne zemlje.

Od 25. do 30. studenoga ostvarena je druga mobilnost: posjet srednjoj školi u njemačkom Celleu (Oberschulle Westercelle). U petodnevnom radnom posjetu učiteljice Aleksandra Oreški i Zdenka Šopar imale su prilike boraviti u školi, upoznati značajke školskoga sustava, razgovarati s učiteljima o izazovima obrazovanja te uočiti sličnosti i razlike u metodama rada ili sadržajima koji se nude učenicima.

“Oberschule” je vrsta škole koja se obično fokusira na srednje obrazovanje i pripremu učenika za praktične profesije ili dalju školu, poput tehničkih škola ili gimnazija.

Škola, koja ima oko 800 učenika i sedamdesetak učitelja, često surađuju s lokalnim tvrtkama i zanatskim radionicama, pružajući učenicima priliku da se uključe u praksu i svijet rada.

Opremljena je 3D pisačima, CNC strojevima i laboratorijem za robotiku. Organiziraju i natjecanja poput „Mindstorm Challenge“ kako bi učenici razvijali tehničke vještine.

Isto tako, škola sudjeluje u projektima održivosti, uključujući stvaranje i održavanje školskog šumarka, u suradnji s lokalnim ekološkim organizacijama.

Grad Celle nalazi se na rijeci Aller, oko 40 kilometara sjeverno od Hanovera, glavnoga grada Donje Saske, poznat je po prelijepim kućama izgrađenim u tehnici fachwerk (drvena konstrukcija s ispunom), kojih ima više od 400.

Radni dio posjeta uključivao je i posjet gradovima Wolfsburg i Hamburg te učitelji VI. osnovne škole s veseljem čekaju i pripremaju uzvratni posjet.